

中共合肥市教育局委员会文件

合教党委〔2017〕79号



关于组织党员干部学习《关于规范党员干部网络行为的意见》的通知

各市属学校、民办高校党组织，合肥幼儿师范高等专科学校党委，局机关党委：

现将中宣部、中组部、中央网信办联合印发的《关于规范党员干部网络行为的意见》转发给你们，请及时组织党员干部认真学习、原原本本学习，使每名党员对六条规定内化于心、外化于行。

附件：转发《转发〈关于规范党员干部网络行为的意见〉的通知》的通知（合宣字〔2017〕58号）

中共合肥市教育局委员会

2017年7月31日

中共合肥市委宣传部 中共合肥市委组织部 文件

合宣字〔2017〕58号



转发《转发 关于规范党员干部网络行为的 的意见 的通知》的通知

市直各单位，各县（市）区委宣传部、组织部、网宣办：

现将省委宣传部、省委组织部、省网信办《转发〈关于规范党员干部网络行为的意见〉的通知》转发给你们，请认真贯彻执行。



2017年7月24日

中共安徽省委宣传部
中共安徽省委组织部 **文件**
中共安徽省委网络安全和信息化领导小组办公室

皖宣通字〔2017〕47号



转发《关于规范党员干部网络行为的意见》的通知

省直各单位，各市委宣传部、组织部、网信办：

现将中宣部、中组部、中央网信办《关于规范党员干部网络行为的意见》转发给你们，请认真贯彻执行。



**中共中央宣传部 中共中央组织部
中央网信办印发《关于规范党员干部
网络行为的意见》的通知**

各省、自治区、直辖市党委宣传部、组织部、网信办：

《关于规范党员干部网络行为的意见》已经中央领导同志同意，现印发给你们，请认真贯彻执行。

中 共 中 央 宣 传 部
中 共 中 央 组 织 部
中央网络安全和信息化领导小组办公室

2017年5月27日

关于规范党员干部网络行为的意见

网络行为是党员干部言行的重要组成部分。党员干部要发挥模范带头作用,走好网上群众路线,规范网络行为,促进形成健康向上、风清气正的网络环境。

一、党员干部在网络上要严守政治纪律和政治规矩。必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。严格遵守党规党纪,模范遵守国家法律法规,在网络行为中坚持正确政治方向,自觉宣传党的理论和路线方针政策,积极践行社会主义核心价值观,传播正能量、弘扬主旋律,共筑网上网下同心圆。

二、党员干部不准参与以下网络传播行为:发表违背党的基本路线,否定四项基本原则,歪曲党的政策,或者其他有严重政治问题的文章、演说、宣言、声明等;妄议中央大政方针,破坏党的集中统一;丑化党和国家形象,诋毁、诬蔑党和国家领导人,歪曲党史、国史、军史,抹黑革命先烈和英雄模范;制造、传播各类谣言特别是政治类谣言,散布所谓“内部”消息和小道消息;出版、购买、传播非法出版物;宣扬封建迷信、淫秽色情;制作、传播其他有严重问题的文章、言论、音视频等信息内容。

三、党员干部不得参加以下网络活动:组织、参加反对党

的理论和路线方针政策的网络论坛、群组、直播等活动；通过网络组党结社，参与和动员不法串联、联署、集会等网上非法组织、非法活动；参与网上宗教活动、邪教活动，纵容和支持宗教极端势力、民族分裂势力、暴力恐怖势力及其活动；利用网络泄露党和国家秘密；浏览、访问非法和反动网站等。

四、严格规范党员干部在网络平台以职务身份注册账号行为。党员干部以职务身份在微博、微信、网络直播、论坛社区等境内外网络平台上注册账号、建立群组的，应当向所在党组织报告。

五、党员干部应当履行举报监督的义务。发现网上违法违规违纪信息、活动的，及时主动向有关部门、网络平台等举报，积极提供线索，协助有关方面处置。

六、切实加强对党员干部网络行为的教育、引导和管理。各级党组织要认真贯彻落实《党委（党组）意识形态工作责任制实施办法》以及《党委（党组）网络意识形态工作责任制实施细则》。对在网络活动中以身作则、表现突出的党员干部，要充分肯定、热情鼓励；对坚持正确立场、传播正能量而遭到围攻的党员干部，要旗帜鲜明地给予保护和支持；对党员干部违反本意见规定的，要依据党纪和国家法规进行严肃查处。

